

我市市区既有多层住宅加装电梯实施办法7月1日起施行

财政最高可补贴20万元/台



▲天虹公寓2栋3单元加装电梯。

▶市区第一台既有多层住宅加装电梯在新桃园小区投入使用。

记者尤炼



多层住宅。

本幢或本单元出资加装电梯的业主为加装电梯项目的建设者(以下简称“建设者”),承担电梯的建设、管理、安全等义务。加装电梯所需建设、运行使用、维护管理等费用,应当由建设者共同承担,具体费用分摊由建设者根据楼层、面积等因素协商确定。

通知要求建设者应当向行政审批部门申请办理建设工程规划许可,并提供下列材料:建设工程规划许可申请书;本幢或本单元参与表决且同意的业主身份证件、不动产权属证明复印件;代理人身份证件、授权委托书;加装电梯住宅原施工图及地质勘查报告;经公示的加装电梯方案及公示报告;法律、法规规定的其他材料。

对于符合施工许可证办理条件的,建设者应当通过“江苏省建筑市场监管与诚信信息一体化平台”依法申请办理相关土建工程施工许可证;涉及消防、人防工程的,以及供电、供水、通信、燃气等管线改造的,应

当依法履行审批或者备案等程序。

通知表示按照该办法完成加装电梯的,经申请予以本单元全体业主财政补贴,补贴标准为:住宅楼为七层及七层以上20万元/台、六层18万元/台、五层16万元/台、四层14万元/台,地下室、地面以上非住宅及阁楼不纳入楼层数计算。建设者应当先行出资完成加装电梯,自取得使用登记证书之日起60日内,本单元全体业主可以持相关材料,向属地住建部门申请补贴。补贴的具体分配由本单元全体业主共同协商决定。崇川区已完工项目,原则上参照执行,若政府已承担相关费用的,在补贴时予以扣除。

此外,按照该办法出资加装电梯的建设者,可以自取得使用登记证书之日起1年内一次性提取本人及其直系亲属(包括配偶、子女、父母)住房公积金,用于支付加装电梯个人分摊费用,但提取总额合计不得超过既有多层住宅加装电梯费用于扣除政府财政补贴后的个人分摊金额。

记者李慧



晚报讯 为适应社会发展,完善既有住宅的使用功能,5月24日,南通市政府办公室印发通知,《南通市市区既有多层住宅加装电梯实施办法(试行)》(以下简称“办法”)自2021年7月1日起施行。

该办法适用于本市市区(崇川区、通州区、海门区、经济技术开发区、苏锡通园区、通州湾示范区)范围内既有多层住宅加装电梯(以下简称“加装电梯”),并应当同时符合以下条件:符合城市规划、土地使用、环境保护、消防等法律、法规和技术标准,并且依法办理相关批准手续;就加装电梯的意向及初步方案等充分征求本幢或本单元全体业主意见;具有合法权属证明、未列入危房改造和征收范围及计划;已建成投入使用的无电梯、非单一产权

新闻延伸

老旧小区如何装电梯,这里有份“引导图”

晚报讯 市民王女士所在的老小区想申请安装电梯,相关的程序和手续却并不明晰,咋办?昨天下午,记者带着这些问题采访了市住房和城乡建设局物业处的周海云处长,他为市民详介相关办理流程,送上了一份“引导图”。

加装电梯的意向及初步方案等,要充分征求本幢或本单元全体业主

意见;经本幢或本单元房屋专有部分面积占比三分之二以上的业主、且人数占比三分之二以上的业主参与表决,经参与表决专有部分面积四分之三以上的业主、且参与表决人数四分之三以上的业主同意,并签订书面协议;拟占用业主专有部分的,还应当征得该专有部分业主的同意。

在办理相关手续时,所在楼幢

可在本幢或本单元中推选1至2名业主为代理人,也可选择原产权单位、物业服务企业或服务机构为代理人。委托代理人办理的,应当签订授权委托书。授权委托书应当载明代理人的姓名或者名称、代理事项、权限和期限,并由委托人签名或者盖章。

记者周朝晖
实习生蒋书语 陈影



2018年9月,第一次踏入南通卫生高职校的我,瞬间就被眼前的景象震撼到了,英伦风格的建筑真漂亮!光顾着欣赏美好校园的风景,殊不知我与卫校的故事才刚刚开始……

我,一个来自农村的普通孩子,但是我的家庭却一点也不普通。由于家庭原因,父母离异,从小学开始母亲一个人带着我,日常开销除了母亲那微薄的工资,再没有其他经济来源,以至于每个月的生活费和学费加起来根本不够,多少次母亲为我的学费忧心,多少次我也为我的未来迷茫。

正在我苦恼之时,班主任丁老师私下拉我到办公室,轻柔地说:“我这儿有学生资助金的名额,老师想为你申请一下。”丁老师轻声细语的话进入耳帘,而我却不知所措,“老师,我……”丁老师拍着我的肩膀说:“你家里的情

况老师有所了解,不用觉得不好意思,减轻你母亲的压力不是丢脸的事。一个人可以清贫、低微,但不可以没有梦想,老师希望你不要轻易放弃,只要你肯努力,梦想定会有实现的那天!”老师简单的话语重新燃起了我内心的梦想,使我更加的坚定和从容。

在卫校求学的日子里,我申请了中职国家助学金、红十字会希望之星、勤工俭学岗位等一系列的资助项目,也通过自己的努力多次获得了校奖学金。

为了开拓视野,站上更大的舞台,我加入了系学生会,成了办公室的一员。在这里,我认真负责的

精神得到了认可,经历一年地磨炼,我成功竞选了学生会办公室副主任一职,但我并没有因此而骄傲,而是尽自己最大努力带领办公室走得更远。我部通过创办微信公众号,让同学们及时了解时事,同时也提高了自身的管理能力。功夫不负有心人。近两年来,我先后获得全国职业院校“传承的力量”微视频大赛(江苏赛区)中职组三等奖、南通市创新创业大赛二等奖、《江海晚报》2020年度优秀大学生记者称号、优秀学生干部……

感谢国家的厚爱,感谢学校的关怀,感谢敬爱的老师和亲爱的同学们,感谢我的家人全力的支持!

因为你们的爱,我才像一粒种子生根发芽,结出丰硕的果实。在接下来的日子里,我一定会秉承着不服输不怕输的韧劲,牢记“锲而不舍、金石可镂”,深谙“山外青山楼外楼”的含义,时时践行“百步九折萦岩峦”的古训,努力向身边优秀的人学习,不负青春不负卿!

张俊杰

欢迎广大读者积极参与有奖征文。来稿请同时发送至以下两个邮箱:1733623883@qq.com(报社邮箱);1311958130@qq.com(卫校邮箱)

受近期多雨天气因素影响 上周通农物流蔬菜价格上涨

晚报讯 记者昨天从通农物流获悉,上周(17日~23日)通农物流蔬菜平均批发价波动上行。上周蔬菜平均批发价是3.23元/公斤,环比上涨17.45%。

“处于出产旺季的地产菜由于受近期多雨天气因素影响,供应量略有减少,导致菜价微幅上涨。”通农物流蔬菜区负责人透露。蔬菜区大青菜批发价1.36元/公斤,小青菜1.79元/公斤,菠菜3.83元/公斤。涨幅最高的当属鸡毛菜,批发价由1.87元/公斤涨至6.8元/公斤,环比上涨263.64%。油麦菜、娃娃菜、小白菜等仅余少量交易,伴随供应收紧,价格稳中有涨。

记者严春花
通讯员何岸芷 康倪



水果市场 供销两旺

记者昨天从通农物流获悉,以桃子、西瓜为主的夏令水果大量上市,水果市场供销两旺。记者严春花

锻炼时如何掌握适度运动?



等强度运动。对于普通人来说,投身影运动的目的是强身健体,而不是获胜,中等强度足矣。中等强度的确定有两种方法,一是年龄推算法,即用220减去年龄就是预测心率,这个心率的60%~70%就是适合的运动强度。二是根据运动时的感觉,具体为锻炼时心跳和呼吸加快,微微气喘,没有气短难受的感觉,仍然保持和他人说话交流的状态。

冯枭慧提醒说,刚刚投身影运动,开始时不妨降低运动难度,之后逐渐加大强度。需要提醒的是,如果运动后发现自己连续几天有疲劳感,且食欲不振、睡眠欠佳,这说明运动强度过度了,应该及时调整。

本报记者王全立